

# 只在欠条上挂名就不用还钱?

被执行人得知房产要被拍卖主动还款



法苑天地

**晚报讯** 蔡某是一起欠薪案件中的被执行人,但他觉得自己当初在欠条上署名是为了帮亲戚忙,真正欠钱的又不是自己,始终不肯拿钱,直到他得知自家的房子要被拍卖。记者昨天了解到,蔡某积极筹措,一次性向农民工李师傅还清了20万元款项。

李师傅跟随王老板在内蒙古工地做水暖安装工作,到了年底结账时,由于王老板资金紧缺,李师傅的20万元工资款迟迟未能到位。在李师傅的多次催要下,王老板出具了一份欠条并约定半年内结清。为了让李师傅放心,王老板还说服自己的亲戚蔡某加入债务,一同在欠款人处签字。

眼看约定结账的时间到了,欠款却迟迟不见踪影,李师傅只能向如皋法院提起诉讼。经法院调解,双方达成分期履行的调解协议。

“徐法官,你可得帮我做主啊!”案件进入执行程序后,远在四川的李师傅心急如焚地向执行法官寻求帮助。为了尽快帮李师傅拿到血汗钱,执行法官立即着手办理此案。

然而,经调查,王老板已杳无音信且其在法院的执行案件较多,执行标的高达上百万。在另案中,王老板名下的不动产被成功拍卖,但根据分配原则,李师傅仅能受偿16000元。

另一边,蔡某虽到院接受谈话,但其态度却十分抗拒:“我又没欠姓李的工钱,我只是好心签了个字。这钱你们该找谁要,找谁要去。”对此,执行法官耐心释明法律关系,着重解释“在欠条欠款人处签字所需要承担的法律责任”,并提醒其今后要增强法律意识,不能轻信别人,随意签字。蔡某表示:“这钱我还了,当买个教训。”

此后,面对执行法官的多次敦促,蔡某却又顾左右而言他。执行法官只能对其名下房屋进行查封,并再次联系蔡某,敦促其履行义务,但未果。看着企图逃避执行的蔡某,执行法官决定换一种方式,直接前往房屋处张贴执行公告。

得知自己住的房子真要被拍卖,蔡某慌了神,连忙主动联系执行法官:“千万别拍卖我房子,我马上筹钱。”两个星期后,蔡某悉数缴纳款项至法院账户。随后,执行法官将执行款发放给李师傅。

这起劳务合同纠纷圆满执结5日后,执行法官收到了李师傅从四川寄来的鲜红锦旗。

通讯员陈路遥 贾俊辉 记者王玮丽

## 启东法院开审一起贩卖运输毒品案 被告贩毒0.55克获刑7个月

**晚报讯** 26日,启东法院就依法审理涉毒品犯罪案件相关情况召开专题新闻发布会。该院公开审理了一起贩卖、运输毒品案,并当庭宣判,被告人李某犯贩卖、运输毒品罪,判处有期徒刑7个月,并处罚金6000元。

2022年7月11日,被告人李某通过微信、电话联络向他人以人民币3000元的价格出售毒品。李某于当日通过快递,将0.55克土制海洛因邮寄至启东某处。后涉案毒品被启东市公安局查扣并依法收缴。经南通市公安局物证鉴定所检验,上述土制海洛因中检出海洛因成分。2023年2月22日,被告人李某被警方抓获,归案后如实供述犯罪事实。

在审理毒品犯罪案件中,启东市人民法院发现网络毒品犯罪问题日益突出。基于网络空间的特性,该类犯罪亦呈现新的结构和特点。为了逃避打击,不法分子利用网络平台发布涉毒信息,使用邮寄、同城快递等方式运送毒品。

近5年来,启东法院共审结涉毒品类犯罪案件61件83人,毒品犯罪案件数量总体呈现下降趋势,其中,容留他人吸毒罪案件数量最多,占总数58.91%,曾有前科劣迹或为累犯的毒品犯罪人比例高达48.15%。毒品犯罪人职业多为无业,学历多为初中,所判刑罚基本为实刑。

通讯员鲍欣欣 朱俊俊 记者黄海

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

### “通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



登录请扫码



咨询请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

### 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理  
请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008